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5. září 2022

Útočná loď amerického námořnictva se účastní výcviku
v Baltském moři
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1. Vojenské zprávy

Poslední kontrola ukazuje palec nahoru letounu AV-8B Harrier startujícímu z

letové paluby obojživelné útočné lodi třídy Wasp USS Kearsarge (LHD 3),

operující v Baltském moři, sobota 3. září 2022. Uprostřed Ruska války na

Ukrajině a napětí v oblasti Baltského moře, USS Kearsarge je první

obojživelnou útočnou lodí amerického námořnictva za posledních nejméně 20

let, která se účastní mezinárodního výcviku v Baltském moři. (AP

Photo/Michal Dyjuk)
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NA PALUZE USS KEARSARGE (AP) – Obojživelná útočná loď

amerického námořnictva USS Kearsarge se účastní mezinárodního

výcviku v Baltském moři uprostřed ruské války na Ukrajině a napětí

https://www.military.com/daily-news/2022/09/04/us-navy-assault-ship-takes-part-baltic-sea-training.html
https://www.military.com/daily-news
https://apnews.com/hub/russia-ukraine


2/3

v regionu.

Kearsarge je první lodí třídy Wasp, která se po nejméně dvou

desetiletích zúčastnila mezinárodního výcviku v Baltském moři.

Novináři agentury Associated Press navštívili loď minulý týden.

"Je to pro nás poprvé v nedávné paměti a bylo to velmi vzrušující,"

řekl kapitán Tom Foster, velící důstojník Kearsarge.

Americká válečná loď trénuje v Pobaltí uprostřed regionálního napětí

USS Kearsarge je první obojživelnou útočnou lodí amerického

námořnictva za posledních 20 let, která se účastní mezinárodních

cvičení v Baltském moři. (AP) 5. září
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S některými dalšími loděmi amerického námořnictva Kearsarge

několik měsíců cvičí s armádami Švédska a Finska, které formálně

požádaly o vstup do NATO poté, co Rusko 24. února napadlo

Ukrajinu.

Školicí mise je podporovat bezpečnost a ochranu v regionu.

"V posledních několika měsících jsme operovali v Pobaltí a ve

Středozemním moři," řekl kapitán Aaron Kelley, velitel Kearsarge

Amphhibious Ready Group.

"Budeme i nadále působit v těchto oblastech. A vždy je tam cílem

podpora bezpečnosti a ochrany v těchto oblastech a v mezinárodních

vodách," řekl Kelley.
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USS Kearsarge umožňuje výcvik s takovými letouny, jako jsou AV-8B

Harriery, UH-1 Y Venom a vrtulníky AH-1Z Viper a také letouny MV-

22 Osprey.

Země Baltského moře jsou Švédsko, Finsko, Rusko, Estonsko,

Lotyšsko, Litva, Polsko, Německo a Dánsko.
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